
© Copyright Qualitätsmanagement 3W, Revision 4, gültig ab 01.10.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anlage B 

3W-110iB2 
 



 

 

2 3W-110iB2 

1. Ersatzteilliste 
 

Beschreibung  Artikelnummer Einheit 

Ansaugtrichter 90°, klein 10.101.340 Stück 

Kurbelwelle 3W 106iB2/110iB2 20.001.250 Stück 

Kurbelgehäuse Set 3W 106i/110iB2 Vorderteil 20.001.710 Stück 

Kurbelgehäuse Set 3W 106i/110iB2 Hauptteil 20.001.713 Stück 

Zylinder Garnitur 3W 55i / 110iB2 / 220iB4, (55ccm) 20.002.256 Stück 

Kurbelwelle 3w 106iB2 / 110iB2 ROS (Rear Output Shaft) 20.002.950 Stück 

Kolben Set Ø 45mm 20.003.045 Stück 

Kolbenring Ø 45mm 20.003.233 Stück 

Kolbenbolzen 10 x 32mm 20.003.515 Stück 

Kolbenbolzen-Sicherungsring-Ø 10mm Form G 20.003.606 Paar 

Zylinder 3W 55i / 110iB2 / 220iB4 (55ccm) 20.003.857 Stück 

Nadellager-Kolbenbolzen 10x13x14,5 20.004.870 Stück 

Flatterventil 3W 80B2 - 220iB4 20.006.311 Stück 

Flatterventilblättchen 3W 80B2 - 220iB4 20.006.320 Paar 

Vergaserplatte 3W 85i / 106i / 110i / 212ib4 / 220ib4 
Aluminium 

20.006.523 Stück 

Vergaser Kit 3W 106i / 110i / 212iB4 / 220iB4 20.006.720 Stück 

Vergaserhebel 20.006.750 Stück 

Benzinanschlussnippel 90° 20.006.760 Stück 

Membrandeckel Tillotson HS / HT 20.006.770 Stück 

Vergaser Nadel H Tillotson HS 232 20.006.810 Stück 

Vergaser Nadel L Tillotson HS 232 20.006.811 Stück 

Membransatz Tillotson HS 232 20.007.009 Stück 

Ventilgehäuse 3W 85i - 220iB4 20.007.900 Stück 

Ventilgehäuse 3W 85i - 220iB4 Aluminium 20.007.905 Stück 

Mitnehmer 3W 50i / 60i / 70i / 75i / 80i / 106iB2 / 110iB2 
/ 112ib4 

20.008.510 Stück 

Scheibenfeder 2x3,7mm 20.008.600 Stück 

Mitnehmer Scheibe 3W 42i - 112iB4 20.008.710 Stück 

Spindelmutter 3W 42i/56iB2 - 212iB4 20.008.820 Stück 

Dichtung Zylinder 3W 38i / 42i / 50i / 78i / 85i / 106i / 
110i / 212i / 220i 

20.015.030 Stück 

Dichtung Vergaser Tillotson HS 232 20.015.220 Stück 

Dichtung Vergaserplatte 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.400 Stück 

Dichtung Ventilgehäuse unten 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.500 Stück 

Dichtung Ventilgehäuse oben 3W 85iB2-220iB4 20.015.502 Stück 

Auslaß Dichtung Gr. 2 20.015.810 Stück 

Dichtung Kurbelgehäuse 3W 106ib2 / 110b2 20.016.260 Stück 

Aufkleber 3W 110ib2 20.100.320 Stück 



 

 

3 3W-110iB2 

Beschreibung  Artikelnummer Einheit 

M5 * 50 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant 60.000.230 Stück 

Kugellager 6001 LLU C3 60.015.020 Stück 

Kugellager 6002 LLU C3 60.015.030 Stück 

Kugellager 6202 LLU C3 60.015.090 Stück 

Zündung Boxer, IIS, 35cm 20.010.173 Stück 

Zündungsgeber IIS, 30 cm 20.010.435 Stück 

Magnet 3 mm rot 20.010.510 Stück 

Magnet 3 mm grün 20.010.520 Stück 

   

 


